
 

 

 

 

V neděli odpoledne jsme se sešli na nádraží, nasedli na vlak a nechali se dovézt do Okříšek. Odsud jsme se 

vydali na základnu v Heralticích. Po svačině a ubytování nás čekaly první hry na seznámení, abychom všichni 

věděli, s kým budeme mít celý týden tu čest. 

Následovalo rozdělení do týmů. Každý dostal do ruky kartičku s názvem zvířete, a tajně si ji přečetl. Pak všichni 

hledali svoje kamarády z týmů vydávání zvuků jejich zvířete. Tak se nám vytvořily čtyři týmy – Hadi, Osli, Opice 

a Lvi. 

Rozehřáli jsme se hrou v kroužku, u které se hodně křičelo Heja! a Čin čin! a také Penguin party. Všichni jsme 

se u ní zasmáli. Pak už jsme se přesunuli do první oblasti. Za každý úkol jsme dostali zvířátka, která jsme pak 

ubytovali v našich týmových zoologických zahradách. 

Arktida a Antarktida 

Jako první jsme si vyzkoušeli, jaké to je být tučňákem, a shánět potravu. Štafetově jsme si 

tučňáčí chůzí chodili pro rybičky. Tým, který jich nasbíral nejvíc, vyhrál. 

Poté jsme vyzkoušeli naše reflexy a schopnost hodu na cíl. V platech od vajíček byly 

obrázky různých polárních živočichů, za které jsme dostávali různé body. Byla tam ale i 

stopka, která 100 bodů odečetla. I když to dobu vypadalo, že spousta týmů skončí 

v mínusu, nakonec jsme všichni dopadli moc dobře. 

Arktické dobrodružství skončilo a bylo na čase zalehnout do spacáků. 

Amerika 

Pondělní dopoledne jsme zahájili na stanovištích. Prošli jsme si různé oblasti Ameriky, kde 

nás čekaly rozličné nástrahy. Přecházeli jsme pohoří Andy, a cestou se snažili zapamatovat 

si, kolik zvířátek jsme potkali. Museli jsme pomocí vorů přejít přes řeku Amazonku, a to co 

nejrychleji, aby nás nechytili rozzuření domorodci. Vyhýbali jsme se krokodýlům ve 

floridském močálu Everglades. Obírali jsme medvěda grizzlyho o kořist. Trénovali jsme 

střelbu z airsoftových zbraní na pytláky. A v neposlední řadě jsme po čichu stopovali zvířata 

v prérii, na konci smrduté stezky jsme si opět museli zapamatovat různá zvířátka. 



Jakmile jsme překonali první americké nástrahy, vydali jsme se znovu na prérii. Tentokrát jsme se proměnili 

v bandu syslů, a museli jsme si „nasyslit“ co nejvíce kuželů. Tuto hru jsme hráli postupně, bojovali proti sobě 

vždy jen zástupci týmů. Nakonec se do syslení opřeli i vedoucí, a bylo na co koukat. 

Protože jsme měli vyndané kruhy, zabavili jsme se hraním „škatulata, hejbejte se!“. 

Po obědě a poledním klidu jsme se vydali do Amazonského pralesa. Tam na nás číhaly všechny možné šelmy 

– jaguáři, anakondy, krokodýli… Museli jsme se pohybovat opatrně a potichu, aby nás nesežraly. Přitom jsme 

sbírali krmení pro zvířátka, která jsme už získali pro naše zoo. Ačkoli někteří ztratili 

všechny svoje život,y zvířátkům jsme přesto sehnali spoustu krmení. 

Po pralese jsme se vydali do hor, kde jsme zkusili oškubat orly o jejich peří. Orli 

spali, přesto byli nebezpeční a jen tak se nedali. Každý, kdo sehnal peří (kolíček) 

na sebe mohl být opravdu pyšný! 

Afrika 

V úterý po snídani jsme se vydali na trasu na nejvyšší horu Afriky – 

Kilimandžáro, alias naši oblíbenou Kobylí hlavu, která prostě na jarních 

prázdninách nesmí zůstat nepokořena. Cestou jsme plnili kvíz o 

afrických zvířatech. Poznávali jsme je podle obrázků a odpovídali na 

záludné otázky.  

Po obědě a zaslouženém odpočinku jsme se přesunuli na Saharu. Stali 

se z nás pouštní hadi, kteří proti sobě bojovali tak, že si utrhávali ocásky 

ze šátků, dokud nezůstala jenom hlava. Po Sahaře nás čekal konžský prales. Zde jsme kradli opičákům banány. 

Naši dva opičáci Vojta s Kubou byli přivázaní ke stromu, o to byla akce zábavnější. Občas se do sebe hezky 

zamotali, a dali nám příležitost nasbírat mnoho banánů. 

Pak jsme využili toho, že jsme měli lana venku, a užili si s mega švihadlem. Podbíhali jsme, přeskakovali, a 

zkusili jsme i přetahovanou. 

Po svačině jsme si ještě zahráli běhací Dobble s africkými zvířátky. Každý dostal kartičku, a snažil se najít 

takovou, na které poznal stejné zvířátko. Aby to nebylo tak jednoduché, vedoucí byli dětem v patách. 

Večer jsme si zahráli na ošetřovatele v ZOO. Dostali jsme kalendář a vyplňovali jsme, jakou práci bude během 

roku mít. Nechyběly ale samozřejmě i osobní poznámky, jako návštěva u babičky nebo koncert. 

Evropa 

Středeční dopoledne jsme věnovali úkolům na odhad. Vyzkoušeli jsme 

si, kolikrát oběhneme okruh, házeli jsme na cíl, odhadovali jsme čas se 

zavřenýma očima, tipovali jsme, kam dojdeme a doskáčeme snožmo, a 

kolikrát dokážeme během minuty napsat svoje jméno. 

Po těchto úkolech jsme luštili evropskou křížovku. Hledali jsme karty 

s obrázky zvířat, museli jsme je poznat, doplnit jejich jméno do tabulky 

a vybrané předem označené písmeno dosadit do tajenky. 

 



Asie 

Odpoledne jsme se přesunuli do Asie. Hledali jsme zvířátka, o která jsme se pak museli postarat. Jakmile jsme 

našli zvířátko a získali ho pro sebe, museli jsme mu sehnat krmení pomocí plnění úkolů u vedoucích.  

Večer jsme si zašli do sauny a pustili si film. K němu jsme si vyrobili domácí cukrovou vatu. 

Austrálie 

Ve čtvrtek dopoledne jsme se vydali do nedalekého zookoutku v obci 

Pokojovice. Podívali jsme se do stájí na prasata, osly, kozy, ovce 

s jehňátky a lamy, a venku na drůbež. Provázela nás moc milá paní, 

která nám všechno ukázala, odpověděla na všechny naše otázky a 

připravila si pro nás i nějaké hádanky na konec. 

Po obědě jsme se pustili do australského programu. Prvně jsme si 

vyzkoušeli štafetový klokaní závod, kdy jsme museli proskákat předem 

určenou trasu. 

Pak jsme pátrali po australských zvířatech v okolí. Abychom je získali, 

umístili jsme na ně lepík naší barvy týmu. Poznali jsme spoustu 

zajímavých australských zvířátek. 

Večer jsme se pustili do vytváření figurek z fimo hmoty. Vyráběli jsme 

zvířátka a spoustu dalších různých věci, abychom si mohli odvézt něco 

na památku. 

Večer jsme už jenom doladili a dokončili naše zoologické zahrady. 

V pátek ráno nás čekalo balení a úklid. Zahráli jsme si ještě nějaké hry venku, a po obědě jsme vyrazili na vlak 

domů. 

 


